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فرار زیرکانه مادر و دختر 
از دست قاتل عجیب

زندگی خیالی یک قاتل 
متهم به قتل متولد سال 62است اما چهره‌اش او 
را دست‌کم 10سال پیرتر نشان می‌دهد. او اعتیاد 
شدیدی به مواد‌مخدر دارد و هر از گاهی خمیازه‌ای 
می‌کشد و می‌گوید چند ساعتی مواد نکشیده و 
خمار است. مواد چنان در جسم و روح او نفوذ کرده 
که ادعاهای عجیب و غریبی درباره انگیزه‌اش از 

جنایت مطرح می‌کند.

انگیزه ات از قتل پسرعمویت چه بود؟
او زندگیم را به تباهی کشانده بود. 10 سالی می‌شد 
که مرا سحر و جادو کرده بود و من تصمیم گرفتم با 
کشتن او و خانواده‌اش این جادو و طلسم 10ساله را 
باطل کنم اما فقط موفق شدم پسرعمویم را بکشم، 

همسر و دخترش از دستم فراركردند.
چرا قصد داشتی همسر و دختر او را 

هم بکشی؟
برای باطل کردن سحر و جادو باید همه آنها را 

می‌کشتم.
چرا فکر می‌کنی مقتول زندگیت را 

جادو کرده بود؟
ماجرا به 10 سال قبل برمی‌گردد. در اطراف 

خانه‌مان یک نوشته عجیب پیدا کردم. محل 
زندگی من تهران نیست و در یکی از شهرستان‌ها 
زندگی می‌کنم. نوشته را از داخل جوی آب پیدا 
کردم و به سراغ یک آینه بین در شهرستان 
دیگری رفتم. او برگه را دید گفت پسرعمویت تو 
را جادو و طلسم کرده است. از همان زمان زندگی 
من تحت‌تأثیر جادوی او قرار گرفته و دست به 

هرکاری می‌زدم با شکست مواجه می‌شدم.

مگر چه اتفاقاتی برایت افتاد؟
من کشاورز هستم و هرجا می‌رفتم به من کار 
نمی‌دادند. انگار پسرعمویم با سحر و جادو زندگیم 
را تحت کنترل قرار داده بود تا من هرگز در زندگی 
موفق نشوم. حتی برای یافتن کار به شهرهای 
مختلف سفر کردم اما نتیجه‌ای نداشت. فقط این 
موضوع نبود، پسرعمویم نزد همه فامیل گفته بود 
که من متادون می‌خورم و آبرویم را پیش همه برده 
بود. پشت سر من بدگویی کرده بود؛ به‌طوری که همه 
از من فرار می‌کردند. یک جورهایی فکر می‌کردند 
من می‌خواهم بلایی بر سرشان بیاورم و همه اینها را 
از چشم مقتول می‌دیدم. حتی می‌خواست مهر یکی 
از بستگانش را به دل من بیندازد و کاری کند که با او 

ازدواج کنم اما من عاشق همسر و زندگیم هستم.

مگر متاهلی؟
وقتی سرباز بودم عاشق دخترخاله‌ام شدم و با 
او ازدواج کردم. دو فرزند هم دارم؛ یک دختر 
10ساله و یک پسر 8ساله. با وجود این پسرعمویم 
می‌خواست مرا جادو کند تا با دخترش ازدواج 

کنم.
اما تحقیقات پلیس نشان می‌دهد که 

تو مجردی و تا به حال ازدواج نکرده‌ای؟
نه. من همسر دارم و عاشقش هستم!

چه موادی مصرف می‌کنی؟ 
من خمارم اصلا حوصله حرف زدن ندارم!
 از کی تصمیم به قتل گرفتی؟

از روز چهاردهم فروردین. فردای سیزده به در. 
از همان روز تصمیم به قتل داشتم تا اینکه با 
خرید چاقو به تهران آمدم. یک راست به خانه 
پسرعمویم رفتم. به من گفت چای می‌خوری؟ 
گفتم نه. چون هر وقت در خانه او غذا یا چای 
می‌خوردم حالم خراب می‌شد. مرا جادو 
می‌کرد؛ حتی یک‌بار بعد از خوردن چای در خانه 
پسرعمویم به پشت بام رفتم و خودم را به پایین 
پرتاب کردم که زخمی شدم! او با جادوگری 
کنترل ذهنم را در دستش می‌گرفت. آن روز 

هم به من گفت چای می‌خوری گفتم نه. کم‌خونی 
دارم و نمی‌خورم. بعد به او گفتم چرا با زندگی من 
بازی کردي؟ چرا مرا جادو می‌کنی؟ او گفت كه من 
اشتباه می‌کنم و بعد سکوت کرد. عصبانی شدم و 
با برداشتن چاقو به سمتش حمله کردم. او راکشتم 
و می‌خواستم همسر و دخترش را هم بکشم که 

دیدم فرار کردند.
سابقه داری؟

سابقه سرقت و آدم ربایی دارم. 2ماه قبل از 
زندان آزاد شدم. شاید باور نکنید اما جادوی 
پسرعمویم بود که باعث شد دست به‌کار 
خلاف بزنم و سابقه‌دار شوم. او به من حسودی 
می‌کرد. وقتی می‌دید که همه فامیل مرا دوست 
دارند زندگی‌ام را طلسم کرد تا کسی با من 

هم‌صحبت نشود.
شغلت چیست؟

من خیلی پولدارم! علاوه بر کشاورزی، در 
شهرستانمان چاه و موتور آب هم دارم.

پس چرا گفتی دنبال کار می‌گشتی و 
حتی برای کار به شهرهای دیگر هم رفته بودی؟

او خمیازه می‌کشد و پاسخ این سؤال را 
نمی‌دهد.

گفت‌وگو

درپوش‌های فلزی خیابان پاسداران دردسر‌ساز شده‌اند
 وجود درپوش‌های فلزی ابتدای خیابان پاسداران بعد از تقاطع 
گل‌نبی، باعث تغییر مسیر ناگهانی خودروها و ایجاد ترافیک و 
تصادف می‌شود. چرا شهرداری فكري برای هم‌سطح کردن این 

درپوش‌ها نمی‌کند؟
علاءالدین از تهران

زباله و شیرابه آن در سراوان دامن همه گیلان را می‌گیرد
به‌گفته مسئولان و بنابر آنچه خودشان اعلام کرده‌اند ازسال‌63 
تا‌کنون حدودیک میلیون تن پسماند شهر رشت و چند شهر 
دیگر گیلان، درجنگل سراوان دپو شده و شیرابه آن باسرعت 6تا 
12لیتر بر ثانیه از دل جنگل‌های هیرکانی و ازطریق رودخانه‌های 
زرجوب و گوهررود وارد تالاب انزلی می‌شود. این چیزی است که 
مسئولان می‌گویند اما ساده‌تر آن این است که سراوان متعفن 
و آلوده است و کم‌کم غیرقابل سکونت خواهد شد و آلودگی 
آن به همه گیلان سرایت خواهد کرد. به داد مردم سراوان و 

گیلان برسید.
صدری از سراوان 

زمین‌های بایر شمال منطقه‌ سعادت آباد استفاده و احیا شوند
تعدادی زمین بایر در منطقه شمال بلوار کوهستان منطقه 
سعادت‌آباد، وجود دارد که به راحتی می‌تواند تبدیل به فضای سبز 
و یا تفریحی شود. بارها به شهرداری مراجعه و موضوع را مطرح 
کرده‌ایم اما متأسفانه هیچ اقدامی صورت نگرفته است. هر بار یک 
دلیل می‌آورند که باید گفت حتی اگر دلیل، مالک شخصی است 

می‌توانند آن را بخرند.
شهروندی از سعادت‌آباد

تونل آبعلی به پلور در مسیر تهران - پلور راه‌اندازی  شود
سال‌هاست تونل پلور به آبعلی در مسیر پلور به تهران دایر است 
اما در مسیر برعکس آن یعنی تهران به پلور این تونل دایر نیست 
و رانندگان حتما باید از مسیر امامزاده هاشم طی مسیر کنند 
که تفاوت آن حدود 45دقیقه و درصورت وجود ترافیک تا 
یک‌ساعت‌و‌نیم هم می‌شود. لطفا این تونل ضروری احداث شود.
بهرامی از پلور

نظارتی بر هزینه خدمات درمانی بخش خصوصی نیست
به تازگی بیمار شدم و پزشک در 2نوبت دستور تزریق سرم داد. 
بار اول به بیمارستان خصوصی نزدیک منزلم در شهرک غرب 
مراجعه کردم که برای تزریق 180هزار تومان از من گرفتند! بار 
دوم به یک درمانگاه مراجعه کردم و هزینه تزریق سرم 20هزار 
تومان شد. واقعا این تفاوت قیمت، غیراز عدم‌نظارت توجیه 

دیگری هم دارد؟ 
کلاهدوز از تهران 

وضعیت اسفبار موزائیک‌های خیابان‌های اطراف میدان انقلاب
اینکه چرا هر چند وقت یک‌بار شهرداری اقدام به کندن موزائیک‌ها 
و یا آسفالت پیاده‌رو‌ها می‌کند درحالی‌که اصلا نیازی به این کار 
نیست به جای خود. سؤال اینجاست که چرا از نیروی متخصص 
برای این کار استفاده نمی‌کند! چند وقت پیش پیاده‌روهای اطراف 
میدان انقلاب موزائیک‌کاری شد که متأسفانه اکثر موزائیک‌ها لق 
شده و یا شکسته‌اند. هزینه مرمت و بازسازی این خرابی‌ها از جیب 
مردم و بیت‌المال است و نباید بدون کارشناسی انجام گیرد. بهتر 

نیست نیروهای متخصص برای هر کاری درنظر بگیرند؟
برهانی از تهران

بیمه‌ها باید افزایش قیمت دارو را جبران كنند 
همه‌‌چیز چند برابر گران شده و در این میان افزایش قیمت دارو 
انکارناپذیر است. در این شرایط، اگر طبق ملاحظاتی قرار باشد 
دارو به میزانی که گفته‌اند گران شود که بسیاری از داروها بدون 
مصوبه هم گران شده‌اند، آیا نباید بیمه‌ها بار افزایش قیمت را 
تقبل کنند که اضافه پرداختی از جیب مردم برای دارو پرداخت 
نشود. تا کی مردم هزینه همه‌‌چیز را بدهند و مالیات و ارزش 

افزوده هم بپردازند؟
صلواتی از سنندج

شورای حل اختلاف به راحتی حکم تخلیه می‌دهد
به‌رغم مصوبه ستاد ملی کرونا و تأکید مسئولان بر ضرورت کنترل 
قیمت اجاره بها و تمدید قرارداد اجاره با موافقت طرفین و ممنوعیت 
گرفتن حکم تخلیه، شورای حل اختلاف با یک جمله که خودم قرار 
است در خانه‌ام ساکن شوم یا فرزندم در حال ازدواج است به سادگی 
حکم تخلیه می‌دهد و مستأجران سرگردان و پریشان دنبال خانه 
با اجاره بهای بالاتر هستند. واقعا مسئولان یک‌بار دیگر حمایت از 

مستأجر را تعریف و برای مردم روشن کنند.
همایونفر از تهران 

علت تغییر نام ورزشگاه‌ها چیست
نام ورزشگاه »تختی« بندر انزلی به »سیروس قایقران« تغییر پیدا 
کرده است. دلیل این تغییر نام چیست؟ بهتر نبود یک ورزشگاه 
جدید به نام این ورزشکار عزیز و فقیدمان نامگذاری شود؟ مگر نام 

تختی چه ایرادی داشت؟
توکلی شهمیرزادی از قائمشهر

پیاده‌روهای خیابان میرداماد پارکینگ موتورها شده است
پیاده‌روي خیابان میرداماد حوالی مسجد »الغدیر« محل استقرار و 
پارک موتور سیکلت‌ها شده که همین موضوع تردد را برای عابرین 
پیاده بسیار سخت کرده است. از مسئولان شهرداری منطقه، تقاضا 
داریم با این تخلف برخورد کنند و اجازه ندهند دعواهای لفظی بین 

مردم و موتورسواران این‌قدر ادامه یابد.
کاسبی از تهران

تعرفه جدید پزشکی در توان مردم نیست
چند روزی صحبت از افزایش قیمت تعرفه‌های پزشکی است و دست 
آخر قیمت‌هایی اعلام شد که واقعا در توان مردم نیست. هم‌اکنون 
نیز مردم از پرداخت بسیاری از تعرفه‌های پزشکی ناتوان هستند و 
معلوم نیست با تعرفه‌های جدید پزشکی چه بر سر مردم خواهد آمد.
ضیایی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

مرگ مسافر با خوردن 34بسته تریاک
زن جوان که سوار بر قطار، مواد‌مخدر قاچاق می‌کرد، درحالی‌که 
34بسته تریاک خورده بود، به‌دلیل باز شدن یکی از بسته‌ها 

جانش را از دست داد.
به گزارش همشهری، این حادثه در قطار کرمان- مشهد اتفاق 
افتاد. ماجرا از این قرار بود که مهمانداران قطار متوجه شدند زنی 
در یکی از کوپه‌ها بیهوش شده و وضعیت نامعلومی دارد. آنها پس 
از بررسی ماجرا پی بردند که این زن به دلایل نامعلومی فوت شده 
است اما هنوز معلوم نبود که این زن چه‌کسی است و به چه دلیلی 
جانش را از دست داده است. در این شرایط ماجرا به مسئولان 
راه‌آهن اعلام و پس از ورود قطار به ایستگاه مشهد، پیکر این زن 

برای بررسی علت فوت به پزشکی قانونی منتقل شد.
در جریان تحقیقات مقدماتی معلوم شد که متوفی از مسافرانی 
است که زیاد با قطار سفر می‌کند و بررسی سوابقش نشان داد 
که سابقه قاچاق مواد‌مخدر دارد و پیش از این نیز به همین اتهام 
دستگیر و زندانی شده است. بنابراین در شرایطی که هیچ آثار 
خاصی که علت مرگ این زن را روشن کند در او وجود نداشت و 
به‌نظر می‌رسید او به‌دلیل ایست قلبی جانش را از دست داده باشد، 
فرضیه بلعیدن مواد‌مخدر توسط او به‌عنوان محتمل‌ترین فرضیه 
در مرگش مطرح شد. از سوی دیگر پیکر این زن کالبدشکافی 
شد و متخصصان در معده او چندین بسته کوچک تریاک کشف 
کردند که یکی از بسته‌ها باز شده و با پخش شدن مواد‌مخدر در 
معده این زن او جانش را از دست داده بود. سردار حشمت الله 
ملکی، فرمانده پلیس راه‌آهن کشور با اعلام جزئیات این پرونده 
گفت: بیش از یک کیلوگرم تریاک در 34بسته آب بندی شده از 

داخل معده زن جانباخته خارج شد.

دستگیری دومین متهم در پرونده 
قتل 2کودک 

با دستگیری مردی که به‌خاطر دشمنی با همسر سابقش، 2کودک 
خردسال خود را در مشهد به قتل رسانده بود، همدست وی نیز 

به دام مأموران افتاد.
به گزارش همشهری، چندی پیش زن 24ساله لنگرودی راهی 
اداره پلیس شد و گفت که 2کودک خردسالش ناپدید شده‌اند و 
او نگران آنهاست. وی توضیح داد: من و شوهرم که مردی 32ساله 
است چند سال پیش از هم جدا شدیم و از سال 97حضانت دختر 
7ساله و پسر 4ساله‌ام را به شوهرم سپردم و او بچه‌ها را با خودش 
برد. پس از آن گاهی تلفنی با دخترم حرف می‌زدم تا اینکه از 
سال 98شوهر سابقم دیگر اجازه نداد که با او حرف بزنم. از طرفی 
خودش هم ناپدید شده و هیچ نشانی از او ندارم و احتمال می‌دهم 
که بلایی سر بچه‌ها آورده باشد. با اظهارات این زن تحقیقات برای 
شناسایی شوهر سابق وی آغاز شد. درحالی‌که زن جوان تصور 
می‌کرد او در یکی از شهرهای شمالی کشور مخفی شده باشد، اما 
پلیس با بررسی‌ سرنخ‌هایی که از او در اختیار داشت دریافت که 
وی در مشهد سکونت دارد. در ادامه تیمی از کارآگاهان جنایی 
گیلان راهی مشهد شدند و با هماهنگی با قاضی صادق صفری، 
بازپرس ویژه قتل مشهد و مأموران آگاهی این شهر، موفق شدند 
محل زندگی مرد جوان را شناسایی و او را دستگیر کنند. متهم 
پس از انتقال به اداره آگاهی اعتراف کرد که به‌دلیل کینه و دشمنی 
با همسر سابقش هر دو فرزندش را به قتل رسانده و اجساد آنها 
را با همدستی یکی از دوستانش در بیابان‌های بلوار طبرسی دفن 
کرده است. سردار عزیزالله، فرمانده انتظامی گیلان با بیان این 
خبر گفت: متهم ابتدا دختر ۷ ساله‌اش را در سال 98و بعد پسر 
4ساله‌اش را در سال 99به قتل رسانده بود که در ادامه بقایای 
اجساد این ۲ کودک در جریان حفاری انجام شده در مشهد 
پیدا شد. وی ادامه داد: با دستگیری متهم و اعتراف هولناک او 
به ارتکاب این جنایات، دوست وی که مردی 42ساله است و در 
دفن اجساد هر دو مقتول به متهم کمک کرده بود در شهر لنگرود 

شناسایی و دستگیر شد. تحقیقات از هر دو متهم ادامه دارد.

فرار ناکام سارق از بیمارستان
وقتی ماموران، سارق زخمی را به بیمارستان بردند، همدست او از 

طبقه دوم به پایین پرید که فرار کند اما موفق نشد. 
به گزارش همشهری، شامگاه جمعه گذشته مأموران گشت 
پلیس در یکی از خیابان‌های تهران به 2مرد جوان که سوار بر 
موتور بودند مشکوک شدند. آنها به محض دیدن ماموران فرار 
کردند که ماموران به تعقیب‌شان پرداختند و موفق شدند هر 
دوی آنها را گیر بیندازند. دزدان حاضر نمی‌شدند تسلیم شوند 
و یکی از آنها دستانش را دور گردن مأمور پلیس گره زد و قصد 
داشت وی را خفه کند اما مأمور پلیس موفق شد خودش را از 
دست متهم نجات بدهد و در جریان کشمکش و جدال میان آنها، 
متهم زمین خورد و زخمی شد. نفر دوم نیز دستگیر و دستبند 
اتهام بر دستانش زده شد. از سوی دیگر مأموران در بازرسی از 
کیف متهمان، لوازم سرقت مانند دیلم، پیچ گوشتی و... کشف 
کردند که نشان می‌داد آنها سارقان منزل هستند. در این شرایط 
مأموران پلیس، دزد زخمی را به مرکز درمانی که در آن حوالی بود 
منتقل کردند. این درحالی بود که مأمور دیگر مراقب متهم دوم 
بود که دستبند به‌دست داشت. در شرایطی که دزد اول روی تخت 
اورژانس تحت درمان بود، دزد دوم از فرصت سوءاستفاده کرده و 
از پنجره طبقه دوم مرکز درمانی خودش را به پایین پرتاب کرد 
تا فرار کند. اما او در جریان این سقوط از ناحیه دست و پا زخمی 
شد و نه‌تنها موفق به فرار نشد، بلکه همانجا بستری شد. در ادامه 
با انجام تحقیقات اولیه معلوم شد که آنها سابقه‌دار هستند و قصد 

داشتند روز حادثه به خانه‌ای دستبرد بزنند که دستگیر شدند.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

جنایی

اعضای بدن معلمی که در کلاس درس 
دچار سکته و پس از آن مرگ مغزی شده 
بود، به بیماران نیازمند اهدا شد. به گزارش 
همشهری، چند روز پیش دانش‌آموزان 
کلاس زبان و ادبیات فارسی یکی از مدارس 
شهر گلبهار مشهد شاهد حادثه‌ای دردناک 
بودند. دبیر آنها به نام سیمین مشهدی 
منصوری، زمانی که در کلاس در حال 
تدریس بود ناگهان دچار سکته مغزی شد 
و از حال رفت. ماجرا از سوی مسئولان 
دبیرستان به اورژانس گزارش شد و دقایقی 
بعد پیکر نیمه‌جان خانم معلم به بیمارستان 
انتقال یافت. در این مدت تلاش پزشکان 

برای نجات جان او فایده‌ای نداشت و در 
نهایت خانم معلم دچار مرگ مغزی شد و 
این یعنی دیگر به زندگی بازنخواهد گشت. 
در این شرایط مذاکره با اعضای خانواده او 
آغاز شد و آنها با بزرگواری قبول کردند که 
اعضای بدن خانم معلم به بیماران نیازمند 
اهدا شود تا آخرین درسی که از خانم معلم 
در ذهن شاگردانش باقی می ماند، درس 

ایثار و نوع‌دوستی باشد.
به این ترتیب پیکر خانم معلم که خود 
دانشجوی دکترای زبان و ادبیات فارسی در 
مرحله دفاع رساله بود، به اتاق عمل منتقل 
و اعضای بدن او به بیماران نیازمند اهدا شد.

زن کلاهبردار ابتدا در نقش خیر سراغ افراد 
بی‌بضاعت می‌رفت و به بهانه گرفتن وام 
قرض‌الحسنه برای آنها مدارک شناسایی‌شان 
را می‌گرفت. او سپس با استفاده از این مدارک نقشه‌ کلاهبرداری 

میلیونی خود را عملی می‌کرد.
به‌گزارش همشهری، مدتی قبل مأموران پلیس شهرستان چالوس 
در جریان کلاهبرداری‌های زیرکانه یک زن در این شهر قرار گرفتند و 
تحقیقات را برای شناسایی و دستگیری او آغاز کردند. بررسی‌ها نشان 
می‌داد که متهم با تهیه و تنظیم قولنامه و مبایعه‌نامه جعلی خودش را 
مالک زمینی در این شهر جا زده و با استفاده از مدارک شناسایی قلابی 
اقدام به انتشار آگهی فروش زمین کرده و پس از آن نیز موفق شده این 
زمین را میلیون‌ها تومان به مشتری‌اش بفروشد. خریدار اما پس از 
پرداخت پول، زمانی که سراغ زمین رفته در کمال ناباوری متوجه شده 
که مالک زمین فرد دیگری است و او فریب یک زن کلاهبردار را خورده 
است. این در حالی بود که متهم پس از دریافت پول ناپدید شده و هیچ 

رد و سرنخی از خودش به‌جا نگذاشته بود.
با شروع تحقیقات پلیسی، مأموران دریافتند مدارک شناسایی که زن 
کلاهبردار برای فروش زمین از آن استفاده کرده متعلق به یک خانواده 
بی‌بضاعت است. با شناسایی این خانواده معلوم شد که زن کلاهبردار 
ابتدا سراغ آنها رفته و خودش را فردی خیر جا زده و مدعی شده که 
می‌تواند برای آنها وام قرض‌الحسنه بگیرد. او سپس مدعی شده که برای 
انجام این کار فقط به شناسنامه‌ و کارت ملی این خانواده نیاز دارد و آنها 
نیز به تصور اینکه قرار است وام میلیونی دریافت  و مشکلات مالی‌شان 
را حل کنند، مدارک شناسایی خود را در اختیار این زن قرار داده بودند. 
زن کلاهبردار اما پس از دریافت مدارک شناسایی طعمه‌هایش ناپدید 
شده و دیگر نه خبری از او شده بود و نه وام قرض‌الحسنه‌ای در کار بود.
تحقیقات نشان می‌داد که این، نخستین مرحله از نقشه زن کلاهبردار 
بوده و وی پس از به‌دست آوردن شناسنامه و کارت ملی طعمه‌هایش، 
اقدام به شناسایی زمین یا آپارتمان‌هایی می‌کرد که مالکش در شهر 
دیگری سکونت داشت. وی سپس برای آپارتمان یا زمین مورد نظر 
سند و مبایعه نامه جعلی تهیه و وانمود می‌کرد که مالک آن است. پس 

از آن نیز اقدام به درج آگهی فروش کرده و وقتی برای زمین یا آپارتمان 
مشتری پیدا می‌شد، همراه او به بنگاه معاملات املاک می‌رفت تا زمین 
یا آپارتمان را به وی بفروشد. این زن هنگام معامله از مدارک شناسایی 
همان افرادی استفاده می‌کرد که قبلا به بهانه وام قرض‌الحسنه فریب 
وی را خورده بودند و بعد از دریافت پول، ناپدید می‌شد و سراغ طعمه‌ 

دیگری می‌رفت.
کلاهبرداری زن شیاد ادامه داشت و این در حالی بود که 4نفر که فریب 
او را خورده و میلیون‌ها تومان سرمایه‌شان را از دست داده بودند از وی 

شکایت کردند.
سرهنگ علی‌اکبر خسروی، فرمانده انتظامی شهرستان چالوس گفت: 
با انجام اقدامات اطلاعاتی و بررسی‌های همه جانبه مأموران موفق 
شدند متهم را شناسایی کنند. آنها وی را زیرنظر گرفتند و در نهایت 
زن کلاهبردار زمانی که  در یکی از بنگاه‌های چالوس در حال معامله 

زمینی با همان شگرد قبلی بود، دستگیر شد.
خسروی از کشف تعدادی شناسنامه وکارت ملی متعلق به افراد 
غیروتعداد 3برگ مبایعه نامه وقولنامه جعلی از متهم خبر داد و 
تأکید کرد: متهم در بازجویی‌ها به 4فقره کلاهبرداری اعتراف کرده و 

تحقیقات برای شناسایی دیگر جرایم احتمالی وی ادامه دارد.

مرد معتاد با ادعای اینکه پسرعمویش با سحر و 
جادو زندگیش را نابود کرده، نقشه قتل او و اعضای 
خانواده‌اش را کشید. او گرچه توانست پسرعمویش 
را به قتل برساند اما دختر و همسر مقتول با زیرکی از خانه گریختند 

و باعث دستگیری قاتل شدند.
به گزارش همشهری، عصر یکشنبه گذشته فردی هراسان با پلیس 
110تماس گرفت و گفت که مردی با ضربات چاقو، همسایه آنها را به 

قتل رسانده و حالا در خانه مقتول زندانی شده است.
پس از این تماس، تیمی از مأموران کلانتری 157مسعودیه راهی 
محل حادثه شدند و در همین هنگام قاتل که در خانه مقتول زندانی 
شده بود از پنجره طبقه دوم به حیاط پرید و لنگ لنگان پا به فرار 

گذاشت که مأموران با دیدن وی موفق شدند او را دستگیر کنند.
آنها در ادامه وارد خانه همسایه شدند و در آنجا با جسد خونین مرد 
صاحبخانه مواجه شده و حادثه را به قاضی محمدتقی شعبانی، 

بازپرس جنایی تهران گزارش کردند.
دقایقی بعد بازپرس جنایی تهران به همراه تیم تجسس پلیس 

آگاهی تهران در محل حادثه حاضر شدند. مقتول مردی 70ساله بود 
که جسدش در سالن پذیرایی افتاده بود. عامل جنایت که از سوی 

پلیس دستگیر شده بود نیز پسرعموی 39ساله وی بود.
تیم جنایی در نخستین اقدام به تحقیق از همسر و دختر مقتول 
پرداخت. آنها که از این ماجرا وحشت کرده بودند می‌گفتند که قاتل 

قصد داشته جان آن دو نفر را هم بگیرد.
همسر مقتول گفت: قاتل حوالی ظهر از شهرستان به خانه ما آمد. او 
معتاد به مواد‌مخدر است و وقتی وارد خانه ما شد شروع کرد به بحث 
کردن با همسرم. او رفتار عجیبی داشت و مدام به شوهرم می‌گفت 
چرا او را طلسم کرده است. بعد از داخل کیفش چاقویی بیرون کشید 

و بی‌محابا چند ضربه به شوهرم زد.
وی ادامه داد: او سپس قصد داشت به من و دخترم حملهك ند که 
ما وحشت‌زده فرار کردیم و از خانه خارج شدیم و در را به روی قاتل 
قفل کردیم. بعد با داد و فریاد از همسایه‌ها کمک خواستیم تا اینکه 
یکی از آنها با پلیس تماس گرفت و کمی بعد نیز قاتل دستگیر شد.

پس از روشن شدن حقایق، متهم به قتل با دستور بازپرس جنایی 

تهران بازداشت شد و جسد مقتول نیز به پزشکی قانونی انتقال یافت. 
مرد جنایتکار صبح دیروز وقتی پیش روی بازپرس جنایی تهران قرار 
گرفت جزئیات قتلی را که مرتکب شده بود شرح داد و مدعی شد که 
مقتول با طلسم زندگیش را تباه کرده و قصد داشته هم او و هم همسر 
و دخترش را به قتل برساند اما نقشه‌اش ناکام ماند. پس از اعترافات 
عجیب این مرد، وی برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار مأموران 

اداره دهم پلیس آگاهی تهران قرار گرفت.

 کلاهبرداری 700میلیونی
 به بهانه فروش تن ماهی ارزان

2مرد شیاد با استفاده از یک وانت‌بار کنار خیابان تن 
ماهی می‌فروختند اما هدف اصلی‌شان خالی‌کردن 
حساب بانکی شهروندان با استفاده از ترفند اسکیمری 

بود.
به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از چندی 
قبل در دستور کار مأموران پلیس فتای تهران قرار گرفت. 
تعدادی از شهروندان مدعی بودند به شکلی غافلگیرانه 
به‌حساب بانکی‌شان دستبرد زده شده است. هیچ‌کدام 
از شاکیان نمی‌دانستند این برداشت غیرقانونی چطور 
انجام شده و چه‌کسی در پشت پرده این سرقت قرار دارد. 
با وجود این وقتی مأموران پلیس فتا به بررسی دقیق این 
پرونده‌ها پرداختند پی بردند که همه شاکیان پیش از 
دستبرد به حساب‌شان از فروشنده‌ای دوره‌گرد در کنار 
خیابان تن ماهی خریده‌اند. این موضوع نشان می‌داد 

مالباختگان قربانی کلاهبرداران اسکیمری شده‌اند.
یکی از مالباختگان گفت: کنار خیابان یک وانتی دیدم 
که تن ماهی را ارزان‌تر از قیمت بازار می‌فروخت. من 
هم توقف کردم و چند تن ماهی خریدم اما یک روز 
بعد ناگهان مبلغ زیادی از حساب بانکی‌ام کم شد و من 
فکرش را هم نمی‌کردم که این برداشت توسط فروشنده 

تن ماهی انجام شده باشد.
بررسی اظهارات سایر شاکیان نیز نشان می‌داد که 
مجرمان تحت پوشش فروش تن ماهی ارزان‌قیمت، با 
یک خودروی وانت‌بار در تهران مشغول کار هستند و 
پس از کپی‌کردن کارت‌های بانکی مالباختگان به وسیله 
دستگاه اسکیمر، اقدام به برداشت غیرمجاز از حساب 
بانکی آنان می‌کنند. در این شرایط با کمک شاکیان 
مشخصات 2کلاهبردار به‌دست آمد و مأموران با استفاده 
از شیوه‌های پلیسی موفق شدند مخفیگاه متهمان را 
شناسایی و آنها را در شرق تهران دستگیر کنند. مأموران 
در بازرسی مخفیگاه دستگیرشدگان تجهیزات اسکیمر را 
نیز کشف کردند تا جای انکاری برای متهمان باقی نماند. 
سرهنگ داوود معظمی گودرزی، رئیس پلیس فضای 
تولید و تبادل اطلاعات تهران بزرگ با اعلام جزئیات 
این پرونده گفت: متهمان پس از انتقال به پلیس فتا و 
رودررو شدن با شاکیان به بیش از 29فقره کلاهبرداری 
به ارزش 700میلیون تومان اعتراف کردند و تحقیقات 
در این‌باره ادامه دارد. وی ادامه داد: شهروندان برای 
پیشگیری از سرقت‌ به‌صورت اسکیمینگ، انجام عملیات 
بانکی و واردکردن رمز کارت حساب بانکی را شخصاً انجام 
دهند، چراکه حتی در صورت نصب اسکیمر روی دستگاه 
کارت‌خوان و کپی‌کردن اطلاعات کارت بانکی، بدون 
اطلاع از رمز عبور، امکان برداشت از حساب شهروندان 
وجود ندارد. رئیس پلیس فتای تهران بزرگ در ادامه 
گفت: تغییر رمز دوره‌ای یکی از بهترین راه‌ها برای 
جلوگیری از عملی شدن اهداف مجرمانه کلاهبرداران 
است و توصیه می‌شود در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت 
مجرمانه در فضای مجازی مراتب را از طریق سایت پلیس 

فتا به آدرس www.Cyberpolice.ir گزارش کنید.

مردی که نقشه قتل عام خانواده پسرعمویش را کشیده بود پس از نخستین قتل دستگیر شد

نقشه حساب‌شده يک زن برای کلاهبرداری‌های ميليونی 

ايثار؛ آخرين درس خانم معلم 

داخلی


